
Televizija Crne Gore, prvi program, Dnevnik 2, 14. jun 2011.

Obavljeno kontrolno saslušanje Milana Radovića,
direktora ZIKS-a
Uslovi u ZIKS-u poboljšani su ali još nisu na zadovoljavajućem nivou, kazao je na
kontrolnom saslušanju pred Odborom za ljudska prava, direktor ZIKS-a Milan Radović. I
dalje ostaje problem prenatrpanosti zatvora. Iz opozicije bojkotovali postavljanje pitanja
Radoviću.
Jelena Otašević.
Kako riješiti najveći problem u ZIKS-u prenatrpanost. To je pitanje na koje se svelo kontrolno
saslušanje direktora Milana Radovića pred Odborom za ljudska prava i slobode. Iako su
znatno poboljšani Radović ističe da dok se ne riješi nevolja sa prostorom uslovi teško da će
dostići zadovoljavajući nivo.
Milan Radović , direktor ZIKS-a:"Zatvor u 2010 ukupno je prošlo 5 143 osuđ ena i
pritvorena lica. 5 143, u svakom momentu kod nas u zatvoru boravi oko 1400-1500 lica.
DA bi se postigao neophodan nivo, predviđ ena je gradnja dva objekta u Podgorici i Bijelom
Polju i zatvorska bolnica. Situaciju bi donekle riješila amnestija i alternativne kazne, sa čim
obusman nije saglasan.
Šućko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda:"Ja ne mislim da se problem
prenesenosti može rješavati amnestijom. Amnestija je milost.
Pokrenuto je i pitanje čuvenog slučaja torture izvještaja koji je ZIKS tim povodom objavio .
Boris Raonić, Inicijativa mladih za ljudska prava:"Epilog konkretnog slučajeva da se
samo tri zatvorska službenika kažnjeni jedan mjesec od plate.
Šućko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda:"U disciplinskom postupku je
pokrenut postupak tri lica, međ utim od ovih imena iz izvještaja samo je jedno lice. Dva
druga lica se ne pominju u ovom izvještaju.
Situacija se tvrdi RAdović znatno promijenila.
Milan Radović , direktor ZIKS-a:"Od tog momenta mi smo imali samo jednu
prekomjernu primjenu sile, koju je procijenio ombusman, bila je vrlo blaga i onda je
sankcionisana.
Ervin Spahić pita se kako to da sudovi tvrde da rade ažurno a zatvorenici štrajkuju, urpavo
zbog dužine postupaka?
Ervin Spahić, SDP:"Nešto mi to nije u korelaciji.
Milan Radović , direktor ZIKS-a:"Ne dešava se štrajk nego najava štrajka, štrajka glađ
u skoro da nikada nije bilo.
Radović je iznio i stav ZIKS-a povodom smrti zatvorenika Radojka Juriševića.
Milan Radović , direktor ZIKS-a:"Imam podatak da smo ga 27 puta vodili u zadnja dva
mjeseca i to je njegov medicinski dosije.
Predstavnici opozicije ako su kako kaže pripremili pitanja za Radovića nisu htjeli da
učestvuju u raspravi, razlog tehničke prirode.
Koča Pavlović, PZP:"Ko je inicijator ove konferencije, čija je ovo ideja, kao da je
gospodin RAdović predsjednik Parlamenta samo da ga popenjemo na ovaj sto pa da sjedi
za stolicom na stolu, to bi bila neki korak dalje.
Snežana Jonica, SNP:"Mi zaista danas nemamo nikakav interes da od gospodina
Radovića dobijamo bilo kakve informacije i da mu dajemo dodatno vrijeme da ako je nešto
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zaboravio od svojih uspješnih aktivnosti pojasni pred kemarama.
Iz vlasti ne razumiju ponašanje opozicionara.
Hadil Duković, DPS:"Stvarno molim da budemo korektni ovdje. Tražite kontrolno
saslušanje, a kada dođ e onda bježite od njega.
Opozicionari su sjednicu Odbora napustili prije kraja, nakon čega je predsjednik Budimir
Aleksić konstatovao da je izvještaj oradu ZIKS-a u 2010 prihvaćen jedoglasno.
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